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          ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

            ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

                           ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                           Αλιβέρι, 23-10-2024 

                 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΒΑΘΜΙΑΣ &                                                                Αρ. Πρωτ: 349 

Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ 

Αλιβ. Ταχ. Δ/νση: Παναγή Λεβέντη 2 - 34500 - Αλιβέρι 

Τηλέφωνο: 2223350432 / 2223022508                  Προς: 

FAX: 2223022339       Τουριστικά Γραφεία 

e-mail: mail@1lyk-aliver.eyv.sch.gr 

Πληροφορίες:      Μεγαρίτης Γεώργιος - Κρόκος Ιωάννης. 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Οι Διευθυντές του 1ου ΓΕΛ και 2ου ΓΕΛ Αλιβερίου προκηρύσσουν την εκδήλωση ενδιαφέροντος για 

τη διοργάνωση 5/ήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Γ’ τάξης των δύο σχολείων στη Θεσσαλονίκη και 

απευθύνονται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές. 

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από το πρωί της Παρασκευής 13-12-2024 μέχρι και το βράδυ της 

Τρίτης  17-12-2024, προβλέπεται να συμμετάσχουν 48 μαθητές/τριες και 4 συνοδοί καθηγητές.    

Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής, ορίζεται ως εξής: 
 

1η Μέρα (Παρασκευή 13/12/2024): 06:30 Αναχώρηση από Αλιβέρι με μισθωμένο 

λεωφορείο – Βεργίνα, ξενάγηση στους Βασιλικούς Τάφους και την Έκθεση Θησαυρών - 

Μετάβαση στη Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο διαμονής - Πλατεία Αριστοτέλους 

- Νυχτερινή έξοδος για φαγητό στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. Διανυκτέρευση. 

 

2η Μέρα (Σάββατο 14/12/2024): Αναχώρηση από το ξενοδοχείο - 11:30 Επίσκεψη στο Κέντρο 

Διάδοσης Επιστημών και Τεχνολογίας ΝOESIS, 6ο χλμ. οδού Θεσσαλονίκης - Θέρμης. 12:45-13:45 

Ξενάγηση στο Μουσείο Τεχνολογίας και στο Τεχνοπάρκο - Φαγητό στο Εμπορικό Κέντρο COSMOS. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο - Νυχτερινή έξοδος για φαγητό στη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση. 

 

3η Μέρα (Κυριακή 15/12/2024): Αναχώρηση από το ξενοδοχείο - 11:30 Μακεδονικό Μουσείο 

Σύγχρονης Τέχνης - Με αφετηρία την Έκθεση «Από δω και Πέρα. Ιστορίες για ένα επόμενο 

αύριο» συμμετοχή στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα: «Τοπία Πόλεων» - Εγνατίας 154 (εντός 

∆ΕΘ-Helexpo) - 14:00 επίσκεψη στο Λευκό Πύργο - Φαγητό στην πόλη - Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο - Νυχτερινή έξοδος για φαγητό. Διανυκτέρευση. 

 

4η Μέρα (Δευτέρα 16/12/2024): Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για τους καταρράκτες της 

Έδεσσας - Άφιξη στους καταρράκτες - Επόμενος σταθμός τα λουτρά Πόζαρ. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο αργά το απόγευμα - Νυχτερινή έξοδος για φαγητό στη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση. 

Εναλλακτική ημερομηνία πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση μη εύρεσης κατάλληλου 

ξενοδοχείου: από το πρωί της Πέμπτης  5-12-2024 μέχρι και το βράδυ της Δευτέρας 9-12-2024. 
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5η Μέρα (Τρίτη 17/12/2024): 11:30 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο – Επίσκεψη στον Ιερό Ναό 

Αγ. Δημητρίου – Αρχαία Αγορά Θεσσαλονίκης - 13:00 Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη - 22:00 

Επιστροφή στο Αλιβέρι με ενδιάμεση στάση για φαγητό. 
 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

1. Μετάβαση στη Θεσσαλονίκη, επίσκεψη στους προκαθορισμένους προορισμούς και επιστροφή στο 

Αλιβέρι για μαθητές/τριες και συνοδούς. 

2. Τουριστικό λεωφορείο (όχι διώροφο) 60 θέσεων το οποίο θα είναι συνεχώς στην αποκλειστική διάθεση 

των μαθητών/τριών καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής για τις μετακινήσεις τους (και βραδινές) (ελεγμένο 

από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή 

κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο κλπ.), καθώς και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη 

μετακίνηση μαθητών/τριών (ζώνες ασφάλειας, έμπειρος οδηγός κλπ.). 

3. Διαμονή τεσσάρων διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχείο 4* ή 5* με πρωινό σε μπουφέ, σε δωμάτια 

(δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα) για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές/τριες.  

Για την μεγαλύτερη ασφάλεια των μαθητών θα επιθυμούσαμε το ξενοδοχείο να μην έχει μπαλκόνια. 

4. Οι συνοδοί καθηγητές/τριες θα είναι τέσσερεις  (04). 

5. Κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης από το πρακτορείο, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο 

βρίσκεται σε ισχύ. 

6. Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα του γραφείου σε ισχύ. 

7. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη 

προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας ή συνοδού καθηγητή/τριας. 

8. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή/τριας σε περίπτωση που για λόγους  ανωτέρας 

βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.   

9. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του 

συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο. 

10. Η διαδικασία της εκδρομής θα υπόκειται στις διατάξεις της ΚΥΑ που θα ισχύει κατά το διάστημα της 

πραγματοποίησης της εκδρομής. 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και η 

επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια χωριστά, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε 

μαθητές/τριες πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. Με την 

προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και η υπεύθυνη δήλωση κατοχής του 

ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.  

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση του 

1ου ΓΕΛ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ σφραγισμένες προσφορές, μέχρι και 30/10/2024 και ώρα 11.00΄πμ που θα περιγράφουν 

αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. Η αποσφράγιση 

των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή στις 30/10/2024 και ώρα 12.00΄μμ στο Γραφείο του 

Διευθυντή του 1ου ΓΕΛ Αλιβερίου.  

 

Ο Δ/ντής   1ου  ΓΕΛ Αλιβερίου            
Μεγαρίτης Γεώργιος. 
 
Ο Δ/ντής   2ου  ΓΕΛ Αλιβερίου            
Κρόκος Ιωάννης. 
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